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Правова природа як інституту адвокатури в цілому [1; 2; 3; 4; 5], 

так і Національної асоціації адвокатів України неодноразово була 

предметом нашого наукового дослідження [6; 7]. Ми доходили висновку, 

що роль органів адвокатського самоврядування, в тому числі і НААУ, 

насамперед і полягає в забезпеченні незалежності кожного її члена та 

створенні сприятливих умов для здійснення професійної діяльності. На 

жаль, військова агресія з боку росії вплинула не тільки на професійну 

діяльність адвокатів, але й на їх особисте життя.  

Важливу роль в допомозі адвокатам в умовах війни відіграє 

діяльність Опікунської Ради, яка була утворена Національною асоціацією 

адвокатів України. Дана Рада була утворена майже відразу після початку 

збройної агресії з боку Росії, а саме 3 березня 2022 року, з метою 

розподілу благодійної допомоги адвокатам та їх сім’ям, що постраждали 

внаслідок воєнних дій [8]. Національною асоціацією адвокатів України 

було визначено критерії розподілу такої допомоги, а саме було виділено 
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три черги:  

1. Благодійна допомога першочергово надається адвокатам 

та/або членам їх сімей, які загинули, отримали тяжкі тілесні ушкодження 

або ж втратили житло, що слугувало постійним місцем проживання (за 

умови відсутності іншого житла, придатного для проживання) внаслідок 

воєнних дій, а також самотнім адвокатам, які мають понад 70 років, які не 

змогли евакуюватись або ж не мають засобів для існування; 

2. До другої черги віднесені адвокати та/або члени їх сімей, 

які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості або ж житло, яких 

частково зруйноване внаслідок воєнних дій, а також адвокати, які є 

батьками, що самостійно виховують дитину, які не мають доходу та 

засобів існування через початок військових дій; 

3. Благодійну допомогу в третю чергу отримують адвокати та 

їх діти, що потребують систематичного приймання лікарських засобів, що 

є життєво необхідними, за умови відсутності можливості їх придбання 

[9]. 

З початку утворення Опікунської Ради відбулось ряд її засідань 

(станом на 30 червня 2022 року було розглянуто понад 400 заяв адвокатів 

та членів їх сімей), на яких було прийнято рішення щодо надання 

матеріальної допомоги: 

- сім’ї загиблого адвоката-військовослужбовця з Вінниці 

[10], двом родинам адвокатів з Харківщини [11]; родині загиблих 

адвокатів з м. Чернігів [12], м. Дніпро [13], м. Ірпінь [10], м. Буча [14], 

м. Сєверодонецьк [15] (допомога в розмірі 100 тис. грн). Допомогу 
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отримала, наприклад, і адвокат з м. Полтави, чоловік якої служив в 

Національній Гвардії України [10]; 

- на лікування адвокатам, внаслідок ушкодження їх здоров’я, 

в тому числі й через отримання бойових поранень [9; 11; 21] чи під час 

здійснення волонтерської діяльності [14] (допомога в розмірі від 30 до 50 

тис. грн.). Матеріальна допомога надавалась і членам сімей адвокатів [16; 

17]; 

- адвокатам, внаслідок руйнування їхнього житла повністю 

або частково (зокрема, адвокатам, що проживали в Маріуполі, Чернігові, 

Гостомелі, Бородянці, Ірпіні, Бучі, Ізюмі, Харкові тощо) [18; 19]. 

Насамперед надається матеріальна допомога на оренду житла в інших 

регіонах країни, де не ведуться бойові дії [20] або ж в певному грошовому 

виразі (15 тисяч гривень в разі часткового пошкодження житла та 30 тисяч 

гривень у випадку повного його знищення) [14]; 

- адвокатам, які потребують життєво необхідного лікування 

(зокрема, проходження курсу хіміотерапії [18]); 

- адвокатам, які мають похилий вік та позбавлені засобів для 

існування (з Сумської, Миколаївської [17], Вінницької, Чернігівської 

областей, м. Києва, м. Чернігова [18]). На засіданні 15 червня 2022 року 

було прийнято рішення щодо підтримки біля ста адвокатів похилого віку 

з Херсонської області, які залишились без засобів для існування (на ці 

потреби було виділено 100 тисяч гривень) [15]; 

- адвокатам, які мають статус батьків-одинаків (в тому числі 

адвокату, який сам має інвалідність та є опікуном дитини-інваліда [18]) 
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або ж мають статус багатодітної сім’ї [17] та позбавлені засобів для 

існування. Такі адвокати отримають допомогу у розмірі двох 

прожиткових мінімумів на кожну дитину [19] тощо; 
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